Прокуратурой Пристенского района в рамках надзора за исполнением административного законодательства ОГИБДД ОМВД РФ по Пристенскому району выявлены грубые нарушения законодательства РФ.
Так, постановлением старшего государственного инспектора ДН ОГИБДД ОМВД РФ по Пристенскому району Кузнецов Д.И. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 12.19 ч. 4 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа в размере 2 тыс. руб. 
Основанием для привлечения указанного гражданина к административной ответственности явился факт остановки и стоянки на автомобильной дороге, что препятствовало движению других транспортных средств.

Однако, привлечение к административной ответственности по данной статье возможно только за совершение одного из действий – или стоянки или остановки транспортного средства, с учетом наличия соответствующего запрета установленного соответственно пунктом 12.4 или 12.5 ПДД РФ. 

Проверкой постановления установлено, что оно вынесено в нарушение ч. 1 ст. 2.1, ст. 2.2 КоАП РФ, в связи с чем, 26.01.2017 в адрес начальника ОМВД РФ по Пристенскому району принесен протест.

Аналогичные нарушения выявлены при проверке постановления в отношении Николаева В.Н. по ст. 12.19 ч. 3.1 КоАП РФ, которому, кроме того, в нарушение санкции данной статьи назначено наказание, превышающее размер санкции, а именно вместо 1000 рублей  назначен штраф 1500 рублей.
26.01.2017 в адрес начальника ОМВД РФ по Пристенскому району принесен протест на незаконное постановление.

Заместитель прокурора Пристенского района                                            А.Г. Иванов 
